
度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 男性 209 39.4 39.4 39.4
2 女性 320 60.4 60.4 99.8
99 無回答 1 .2 .2 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 正社員 54 10.2 10.2 10.2
2 公務員 7 1.3 1.3 11.5
5 非正社員 23 4.3 4.3 15.8
6 ４年制大学 227 42.8 42.8 58.7
7 短期大学 60 11.3 11.3 70.0
8 専門・専修学校 102 19.2 19.2 89.2
9 職業訓練校 4 .8 .8 90.0
11 社会人学生 1 .2 .2 90.2
12 進学準備中 42 7.9 7.9 98.1
13 無職だが、仕事を探して活動している 3 .6 .6 98.7
15 病気療養中 2 .4 .4 99.1
16 家にいる 4 .8 .8 99.8
99 無回答 1 .2 .2 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 正社員 52 9.8 9.8 9.8
2 公務員 7 1.3 1.3 11.1
4 家族従業者 1 .2 .2 11.3
5 非正社員 31 5.8 5.8 17.2
6 ４年制大学 229 43.2 43.2 60.4
7 短期大学 62 11.7 11.7 72.1
8 専門・専修学校 97 18.3 18.3 90.4
9 職業訓練校 5 .9 .9 91.3
11 社会人学生 1 .2 .2 91.5
12 進学準備中 41 7.7 7.7 99.2
15 病気療養中 1 .2 .2 99.4
16 家にいる 3 .6 .6 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 正社員 51 9.6 9.6 9.6
2 公務員 10 1.9 1.9 11.5
4 家族従業者 1 .2 .2 11.7
5 非正社員 37 7.0 7.0 18.7
6 ４年制大学 264 49.8 49.8 68.5
7 短期大学 64 12.1 12.1 80.6
8 専門・専修学校 82 15.5 15.5 96.0
9 職業訓練校 5 .9 .9 97.0
11 社会人学生 1 .2 .2 97.2
12 進学準備中 5 .9 .9 98.1

enow0410 問2　過去5年間の状況：１０月　高卒１年目

有効

enow0510 問2　過去5年間の状況：１０月　高卒２年目

有効

esex 問1　性別

有効

enow0404 問2　過去5年間の状況：４月　高卒直後

有効
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13 無職だが、仕事を探して活動している 1 .2 .2 98.3
15 病気療養中 1 .2 .2 98.5
16 家にいる 2 .4 .4 98.9
17 特に何もしていない 4 .8 .8 99.6
99 無回答 2 .4 .4 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 正社員 117 22.1 22.1 22.1
2 公務員 12 2.3 2.3 24.3
3 自営業主 1 .2 .2 24.5
4 家族従業者 1 .2 .2 24.7
5 非正社員 72 13.6 13.6 38.3
6 ４年制大学 265 50.0 50.0 88.3
7 短期大学 8 1.5 1.5 89.8
8 専門・専修学校 32 6.0 6.0 95.8
9 職業訓練校 1 .2 .2 96.0
11 社会人学生 1 .2 .2 96.2
12 進学準備中 3 .6 .6 96.8
13 無職だが、仕事を探して活動している 4 .8 .8 97.5
14 出産・育児休業中 2 .4 .4 97.9
15 病気療養中 4 .8 .8 98.7
16 家にいる 5 .9 .9 99.6
17 特に何もしていない 1 .2 .2 99.8
99 無回答 1 .2 .2 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 正社員 138 26.0 26.0 26.0
2 公務員 11 2.1 2.1 28.1
3 自営業主 1 .2 .2 28.3
4 家族従業者 2 .4 .4 28.7
5 非正社員 71 13.4 13.4 42.1
6 ４年制大学 266 50.2 50.2 92.3
7 短期大学 1 .2 .2 92.5
8 専門・専修学校 12 2.3 2.3 94.7
9 職業訓練校 1 .2 .2 94.9
11 社会人学生 2 .4 .4 95.3
13 無職だが、仕事を探して活動している 5 .9 .9 96.2
14 出産・育児休業中 1 .2 .2 96.4
15 病気療養中 3 .6 .6 97.0
16 家にいる 11 2.1 2.1 99.1
17 特に何もしていない 1 .2 .2 99.2
99 無回答 4 .8 .8 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 正社員 252 47.5 47.5 47.5
2 公務員 21 4.0 4.0 51.5
3 自営業主 1 .2 .2 51.7
4 家族従業者 1 .2 .2 51.9

enow0810 問2　過去5年間の状況：１０月　高卒５年目

enow0610 問2　過去5年間の状況：１０月　高卒３年目

有効

enow0710 問2　過去5年間の状況：１０月　高卒４年目

有効
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5 非正社員 101 19.1 19.1 70.9
6 ４年制大学 66 12.5 12.5 83.4
8 専門・専修学校 8 1.5 1.5 84.9
9 職業訓練校 1 .2 .2 85.1
10 大学院 22 4.2 4.2 89.2
11 社会人学生 4 .8 .8 90.0
13 無職だが、仕事を探して活動している 18 3.4 3.4 93.4
14 出産・育児休業中 4 .8 .8 94.2
15 病気療養中 4 .8 .8 94.9
16 家にいる 23 4.3 4.3 99.2
17 特に何もしていない 1 .2 .2 99.4
18 【アフターコード】留学 1 .2 .2 99.6
99 無回答 2 .4 .4 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても満足 113 21.3 21.3 21.3
2 やや満足 276 52.1 52.1 73.4
3 やや不満 99 18.7 18.7 92.1
4 不満 34 6.4 6.4 98.5
99 無回答 8 1.5 1.5 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 高校 81 15.3 15.3 15.3
2 ４年制大学 246 46.4 46.4 61.7
3 短期大学 60 11.3 11.3 73.0
4 専門・専修学校 115 21.7 21.7 94.7
5 職業訓練校 5 0.9 0.9 95.7
6 大学院 22 4.2 4.2 99.8
7 その他 1 .2 .2 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 卒業 410 77.4 77.4 77.4
2 中退 21 4.0 4.0 81.3
3 在学中 99 18.7 18.7 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よく利用した 116 21.9 30.2 30.2
2 まあ利用した 83 15.7 21.6 51.8
3 あまり利用しなかった 59 11.1 15.4 67.2
4 まったく利用しなかった 113 21.3 29.4 96.6
99 無回答 13 2.5 3.4 100.0
合計 384 72.5 100.0

欠損値 88 非該当 146 27.5
530 100.0

ejbacta 付問3-3A　学校で行った就職活動それぞれの利用頻度：就職支援ウェブサイト

有効

合計

ejbactb 付問3-3B　学校で行った就職活動それぞれの利用頻度：就職情報誌

eedu 問3　最終学歴もしくは在学中の学校の種類

有効

eedunow 付問3-1　最終学歴もしくは在学中の学校について：在籍状況

有効

有効

ehoisat 付問2-2　進路選択の満足度

有効
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よく利用した 26 4.9 6.8 6.8
2 まあ利用した 70 13.2 18.2 25.0
3 あまり利用しなかった 105 19.8 27.3 52.3
4 まったく利用しなかった 170 32.1 44.3 96.6
99 無回答 13 2.5 3.4 100.0
合計 384 72.5 100.0

欠損値 88 非該当 146 27.5
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よく利用した 94 17.7 24.5 24.5
2 まあ利用した 124 23.4 32.3 56.8
3 あまり利用しなかった 47 8.9 12.2 69.0
4 まったく利用しなかった 106 20.0 27.6 96.6
99 無回答 13 2.5 3.4 100.0
合計 384 72.5 100.0

欠損値 88 非該当 146 27.5
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よく利用した 79 14.9 20.6 20.6
2 まあ利用した 112 21.1 29.2 49.7
3 あまり利用しなかった 72 13.6 18.8 68.5
4 まったく利用しなかった 108 20.4 28.1 96.6
99 無回答 13 2.5 3.4 100.0
合計 384 72.5 100.0

欠損値 88 非該当 146 27.5
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よく利用した 105 19.8 27.3 27.3
2 まあ利用した 121 22.8 31.5 58.9
3 あまり利用しなかった 59 11.1 15.4 74.2
4 まったく利用しなかった 86 16.2 22.4 96.6
99 無回答 13 2.5 3.4 100.0
合計 384 72.5 100.0

欠損値 88 非該当 146 27.5
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よく利用した 63 11.9 16.4 16.4
2 まあ利用した 114 21.5 29.7 46.1
3 あまり利用しなかった 82 15.5 21.4 67.4
4 まったく利用しなかった 112 21.1 29.2 96.6
99 無回答 13 2.5 3.4 100.0
合計 384 72.5 100.0

欠損値 88 非該当 146 27.5
530 100.0

有効

合計

ejbactf 付問3-3F　学校で行った就職活動それぞれの利用頻度：進路指導室や就職部にある企業データ閲覧

有効

合計

ejbactd 付問3-3D　学校で行った就職活動それぞれの利用頻度：学校の教員からの情報・紹介

有効

合計

ejbacte 付問3-3E　学校で行った就職活動それぞれの利用頻度：学校に来ていた求人票の閲覧

有効

合計

ejbactc 付問3-3C　学校で行った就職活動それぞれの利用頻度：会社説明会やセミナーなど

有効

合計

4



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よく利用した 37 7.0 9.6 9.6
2 まあ利用した 94 17.7 24.5 34.1
3 あまり利用しなかった 94 17.7 24.5 58.6
4 まったく利用しなかった 146 27.5 38.0 96.6
99 無回答 13 2.5 3.4 100.0
合計 384 72.5 100.0

欠損値 88 非該当 146 27.5
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よく利用した 35 6.6 9.1 9.1
2 まあ利用した 73 13.8 19.0 28.1
3 あまり利用しなかった 84 15.8 21.9 50.0
4 まったく利用しなかった 179 33.8 46.6 96.6
99 無回答 13 2.5 3.4 100.0
合計 384 72.5 100.0

欠損値 88 非該当 146 27.5
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よく利用した 29 5.5 7.6 7.6
2 まあ利用した 82 15.5 21.4 28.9
3 あまり利用しなかった 94 17.7 24.5 53.4
4 まったく利用しなかった 166 31.3 43.2 96.6
99 無回答 13 2.5 3.4 100.0
合計 384 72.5 100.0

欠損値 88 非該当 146 27.5
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よく利用した 30 5.7 7.8 7.8
2 まあ利用した 61 11.5 15.9 23.7
3 あまり利用しなかった 87 16.4 22.7 46.4
4 まったく利用しなかった 193 36.4 50.3 96.6
99 無回答 13 2.5 3.4 100.0
合計 384 72.5 100.0

欠損値 88 非該当 146 27.5
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 非選択 384 72.5 85.3 85.3
1 選択 66 12.5 14.7 100.0
合計 450 84.9 100.0

欠損値 88 非該当 80 15.1
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

有効

合計

etfjob 問4　初職の勤務開始時期

ejbactj 付問3-3J　学校で行った就職活動それぞれの利用頻度：両親・家族・親族からの情報・紹介

有効

合計

ejbact 付問3-3　最後の学校で就職活動をしなかった

有効

合計

ejbacti 付問3-3I　学校で行った就職活動それぞれの利用頻度：友人からの情報・紹介

有効

合計

ejbactg 付問3-3G　学校で行った就職活動それぞれの利用頻度：進路指導室や就職部での個人面談

有効

合計

ejbacth 付問3-3H　学校で行った就職活動それぞれの利用頻度：付問3-3の模擬面接
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1 はい 354 66.8 66.8 66.8
2 いいえ 37 7.0 7.0 73.8
3 在学中 98 18.5 18.5 92.3
4 卒業・中退後仕事に就いたことはない 15 2.8 2.8 95.1
99 無回答 26 4.9 4.9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 学校の推薦や紹介で 145 27.4 36.8 36.8
2 公務員の一般応募で 21 4.0 5.3 42.1
3 家族・知人・先輩の紹介で 54 10.2 13.7 55.8
4 就職情報誌や新聞広告をみて 19 3.6 4.8 60.7
5 新聞などのおりこみ広告をみて 7 1.3 1.8 62.4
6 インターネットや携帯電話の求人サイトを利用
して

69 13.0 17.5 79.9
7 求人ポスターをみて 21 4.0 5.3 85.3
8 アルバイト先だった 16 3.0 4.1 89.3
9 職業安定所で求人をみて 17 3.2 4.3 93.7
10 その他 11 2.1 2.8 96.4
11 【アフターコード】合同企業説明会 8 1.5 2.0 98.5
99 無回答 6 1.1 1.5 100.0
合計 394 74.3 100.0

欠損値 88 非該当 136 25.7
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 希望していた 156 29.4 39.5 39.5
2 やや希望していた 122 23.0 30.9 70.4
3 特に希望していなかった 110 20.8 27.8 98.2
99 無回答 7 1.3 1.8 100.0
合計 395 74.5 100.0

欠損値 88 非該当 135 25.5
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 満足していた 89 16.8 22.5 22.5
2 やや満足していた 143 27.0 36.2 58.7
3 どちらともいえない 85 16.0 21.5 80.3
4 あまり満足していなかった 42 7.9 10.6 90.9
5 満足していなかった 30 5.7 7.6 98.5
99 無回答 6 1.1 1.5 100.0
合計 395 74.5 100.0

欠損値 88 非該当 135 25.5
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
2003 1 .2 .3 .3
2004 33 6.2 8.6 8.9
2005 16 3.0 4.2 13.1
2006 73 13.8 19.1 32.2
2007 50 9.4 13.1 45.3

有効

合計

efjpsat 問4-3　初職の満足度

有効

合計

etpjoby 問5(a)　現在ついている仕事について：就職時期(年）

有効

合計

efjphope 問4-2　初職と就職活動開始時点の希望職種との一致について

有効

有効

efjpway 問4-1　初職について知り、応募したきっかけ
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2008 181 34.2 47.4 92.7
99999 無回答 28 5.3 7.3 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88888 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 5 .9 1.3 1.3
2 5 .9 1.3 2.6
3 19 3.6 5.0 7.6
4 253 47.7 66.2 73.8
5 13 2.5 3.4 77.2
6 9 1.7 2.4 79.6
7 8 1.5 2.1 81.7
8 6 1.1 1.6 83.2
9 11 2.1 2.9 86.1
10 15 2.8 3.9 90.1
11 7 1.3 1.8 91.9
12 3 .6 .8 92.7
999 無回答 28 5.3 7.3 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 888 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
2 正社員・正職員 270 50.9 70.7 70.7
3 パート・アルバイト・契約・臨時・嘱託 68 12.8 17.8 88.5
4 派遣社員 11 2.1 2.9 91.4
5 請負 3 .6 .8 92.1
6 自営業主、自由業者 1 .2 .3 92.4
7 家族従業者 1 .2 .3 92.7
9 その他 1 .2 .3 92.9
99 無回答 27 5.1 7.1 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 農林漁業・鉱業 3 .6 .8 .8
2 建設業 5 .9 1.3 2.1
3 機械器具製造業 14 2.6 3.7 5.8
4 その他の製造業 24 4.5 6.3 12.0
5 電気・ガス・熱供給・水道業 1 .2 .3 12.3
6 運輸業 8 1.5 2.1 14.4
7 通信業 11 2.1 2.9 17.3
8 卸売・小売業、飲食店 75 14.2 19.6 36.9
9 金融・保険業 24 4.5 6.3 43.2
10 不動産業 4 .8 1.0 44.2
11 個人サービス業 24 4.5 6.3 50.5
12 情報サービス・調査・広告などのサービス業 12 2.3 3.1 53.7
13 医療・保健・福祉などのサービス業 81 15.3 21.2 74.9

有効

合計

epjbtyp 問5(b)　現在ついている仕事について：就業形態

有効

合計

epjbind 問5(c)　現在ついている仕事について：業種

合計

etpjobm 問5(a)　現在ついている仕事について：就職時期(月）

有効
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14 その他のサービス業 26 4.9 6.8 81.7
15 公務員 27 5.1 7.1 88.7
16 その他 4 .8 1.0 89.8
17 【アフターコード】教育関係 10 1.9 2.6 92.4
99 無回答 29 5.5 7.6 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 29人以下 61 11.5 16.0 16.0
2 30～99人 40 7.5 10.5 26.4
3 100～299人 57 10.8 14.9 41.4
4 300～499人 22 4.2 5.8 47.1
5 500～999人 37 7.0 9.7 56.8
6 1000人以上 96 18.1 25.1 81.9
7 公務員 30 5.7 7.9 89.8
99 無回答 39 7.4 10.2 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 専門・技術的職業 102 19.2 26.7 26.7
3 事務的職業 92 17.4 24.1 50.8
4 販売的職業 60 11.3 15.7 66.5
5 技能工・生産工程に関わる職業 33 6.2 8.6 75.1
6 運輸・通信的職業 5 .9 1.3 76.4
7 保安的職業 7 1.3 1.8 78.3
8 農・林・水産に関わる職業 3 .6 .8 79.1
9 サービス的職業 52 9.8 13.6 92.7
10 その他 2 .4 .5 93.2
99 無回答 26 4.9 6.8 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 学校の推薦や紹介で 110 20.8 28.8 28.8
2 公務員の一般応募で 21 4.0 5.5 34.3
3 家族・知人・先輩の紹介で 50 9.4 13.1 47.4
4 就職情報誌や新聞広告をみて 27 5.1 7.1 54.5
5 新聞などのおりこみ広告をみて 7 1.3 1.8 56.3
6 インターネットや携帯電話の求人サイトを利用
して

68 12.8 17.8 74.1
7 求人ポスターをみて 10 1.9 2.6 76.7
8 アルバイト先だった 11 2.1 2.9 79.6
9 職業安定所で求人をみて 35 6.6 9.2 88.7
10 その他 10 1.9 2.6 91.4
11 【アフターコード】合同企業説明会 7 1.3 1.8 93.2
99 無回答 26 4.9 6.8 100.0
合計 382 72.1 100.0

有効

合計

epjbocc 問5(e)　現在ついている仕事について：職種

有効

合計

epjbway 問6　現在の仕事に応募した方法

合計

epjbsca 問5(d)　現在ついている仕事について：企業規模

有効
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欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重視した 112 21.1 29.3 29.3
2 やや重視した 133 25.1 34.8 64.1
3 あまり重視しなかった 91 17.2 23.8 88.0
4 まったく重視しなかった 16 3.0 4.2 92.1
99 無回答 30 5.7 7.9 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重視した 120 22.6 31.4 31.4
2 やや重視した 158 29.8 41.4 72.8
3 あまり重視しなかった 68 12.8 17.8 90.6
4 まったく重視しなかった 7 1.3 1.8 92.4
99 無回答 29 5.5 7.6 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重視した 96 18.1 25.1 25.1
2 やや重視した 137 25.8 35.9 61.0
3 あまり重視しなかった 91 17.2 23.8 84.8
4 まったく重視しなかった 29 5.5 7.6 92.4
99 無回答 29 5.5 7.6 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重視した 35 6.6 9.2 9.2
2 やや重視した 117 22.1 30.6 39.8
3 あまり重視しなかった 149 28.1 39.0 78.8
4 まったく重視しなかった 53 10.0 13.9 92.7
99 無回答 28 5.3 7.3 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重視した 46 8.7 12.0 12.0
2 やや重視した 106 20.0 27.7 39.8
3 あまり重視しなかった 140 26.4 36.6 76.4
4 まったく重視しなかった 61 11.5 16.0 92.4
99 無回答 29 5.5 7.6 100.0

合計

epjbimpe 問7E　現在の仕事につくときに重視したこと：世間一般に知られている企業であること

有効

有効

合計

epjbimpd 問7D　現在の仕事につくときに重視したこと：将来発展する可能性のある企業であること

有効

合計

epjbimpb 問7B　現在の仕事につくときに重視したこと：仕事内容が自分の性格にあっていること

有効

合計

epjbimpc 問7C　現在の仕事につくときに重視したこと：安定していて失業の恐れがないこと

合計

epjbimpa 問7A　現在の仕事につくときに重視したこと：自分の技能や能力が生かせること

有効
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合計 382 72.1 100.0
欠損値 88 非該当 148 27.9

530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重視した 47 8.9 12.3 12.3
2 やや重視した 130 24.5 34.0 46.3
3 あまり重視しなかった 136 25.7 35.6 81.9
4 まったく重視しなかった 42 7.9 11.0 92.9
99 無回答 27 5.1 7.1 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重視した 81 15.3 21.2 21.2
2 やや重視した 87 16.4 22.8 44.0
3 あまり重視しなかった 105 19.8 27.5 71.5
4 まったく重視しなかった 80 15.1 20.9 92.4
99 無回答 29 5.5 7.6 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重視した 105 19.8 27.5 27.5
2 やや重視した 128 24.2 33.5 61.0
3 あまり重視しなかった 79 14.9 20.7 81.7
4 まったく重視しなかった 40 7.5 10.5 92.1
99 無回答 30 5.7 7.9 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重視した 29 5.5 7.6 7.6
2 やや重視した 93 17.5 24.3 31.9
3 あまり重視しなかった 128 24.2 33.5 65.4
4 まったく重視しなかった 103 19.4 27.0 92.4
99 無回答 29 5.5 7.6 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重視した 99 18.7 25.9 25.9
2 やや重視した 112 21.1 29.3 55.2
3 あまり重視しなかった 93 17.5 24.3 79.6
4 まったく重視しなかった 49 9.2 12.8 92.4

有効

合計

epjbimpj 問7J　現在の仕事につくときに重視したこと：労働時間・休日・休暇の条件がよいこと

有効

合計

epjbimph 問7H　現在の仕事につくときに重視したこと：通勤に便利なこと

有効

合計

epjbimpi 問7I　現在の仕事につくときに重視したこと：家族が希望していること

有効

合計

epjbimpg 問7G　現在の仕事につくときに重視したこと：転勤がない、または転勤の地域が限定されていること

有効

合計

epjbimpf 問7F　現在の仕事につくときに重視したこと：収入が多いこと
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99 無回答 29 5.5 7.6 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重視した 115 21.7 30.1 30.1
2 やや重視した 95 17.9 24.9 55.0
3 あまり重視しなかった 58 10.9 15.2 70.2
4 まったく重視しなかった 85 16.0 22.3 92.4
99 無回答 29 5.5 7.6 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重視した 72 13.6 18.8 18.8
2 やや重視した 113 21.3 29.6 48.4
3 あまり重視しなかった 115 21.7 30.1 78.5
4 まったく重視しなかった 52 9.8 13.6 92.1
99 無回答 30 5.7 7.9 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重視した 87 16.4 22.8 22.8
2 やや重視した 143 27.0 37.4 60.2
3 あまり重視しなかった 86 16.2 22.5 82.7
4 まったく重視しなかった 38 7.2 9.9 92.7
99 無回答 28 5.3 7.3 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重視した 84 15.8 22.0 22.0
2 やや重視した 129 24.3 33.8 55.8
3 あまり重視しなかった 103 19.4 27.0 82.7
4 まったく重視しなかった 38 7.2 9.9 92.7
99 無回答 28 5.3 7.3 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重視した 89 16.8 23.3 23.3
2 やや重視した 139 26.2 36.4 59.7
3 あまり重視しなかった 93 17.5 24.3 84.0

有効

合計

epjbimpn 問7N　現在の仕事につくときに重視したこと：長く勤められそうなこと

有効

合計

epjbimpo 問7O　現在の仕事につくときに重視したこと：人の役に立てること

有効

合計

epjbimpm 問7M　現在の仕事につくときに重視したこと：職場の雰囲気がよいこと

有効

合計

epjbimpk 問7K　現在の仕事につくときに重視したこと：実家から通える会社であること

有効

合計

epjbimpl 問7L　現在の仕事につくときに重視したこと：福利厚生がよいこと
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4 まったく重視しなかった 31 5.8 8.1 92.1
99 無回答 30 5.7 7.9 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重視した 37 7.0 9.7 9.7
2 やや重視した 45 8.5 11.8 21.5
3 あまり重視しなかった 132 24.9 34.6 56.0
4 まったく重視しなかった 133 25.1 34.8 90.8
99 無回答 35 6.6 9.2 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 127 24.0 33.2 33.2
2 ややあてはまる 140 26.4 36.6 69.9
3 あまりあてはまらない 60 11.3 15.7 85.6
4 まったくあてはまらない 26 4.9 6.8 92.4
5 わからない 5 .9 1.3 93.7
99 無回答 24 4.5 6.3 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 83 15.7 21.7 21.7
2 ややあてはまる 125 23.6 32.7 54.5
3 あまりあてはまらない 85 16.0 22.3 76.7
4 まったくあてはまらない 43 8.1 11.3 88.0
5 わからない 22 4.2 5.8 93.7
99 無回答 24 4.5 6.3 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 32 6.0 8.4 8.4
2 ややあてはまる 107 20.2 28.0 36.4
3 あまりあてはまらない 151 28.5 39.5 75.9
4 まったくあてはまらない 62 11.7 16.2 92.1
5 わからない 5 .9 1.3 93.5
99 無回答 25 4.7 6.5 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0合計

epjobd 問8D　現職について：残業が少ない、休日が多い

有効

合計

epjobc 問8C　現職について：給料がよい

有効

合計

epjoba 問8A  現職について：希望していた職種である

有効

合計

epjobb 問8B　現職について：有名な会社である

有効

合計

epjbimpp 問7P　現在の仕事につくときに重視したこと：産休・育児休暇が取得しやすいこと

有効
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 52 9.8 13.6 13.6
2 ややあてはまる 90 17.0 23.6 37.2
3 あまりあてはまらない 103 19.4 27.0 64.1
4 まったくあてはまらない 104 19.6 27.2 91.4
5 わからない 7 1.3 1.8 93.2
99 無回答 26 4.9 6.8 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 82 15.5 21.5 21.5
2 ややあてはまる 77 14.5 20.2 41.6
3 あまりあてはまらない 92 17.4 24.1 65.7
4 まったくあてはまらない 97 18.3 25.4 91.1
5 わからない 9 1.7 2.4 93.5
99 無回答 25 4.7 6.5 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 99 18.7 25.9 25.9
2 ややあてはまる 163 30.8 42.7 68.6
3 あまりあてはまらない 62 11.7 16.2 84.8
4 まったくあてはまらない 30 5.7 7.9 92.7
5 わからない 3 .6 .8 93.5
99 無回答 25 4.7 6.5 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 63 11.9 16.5 16.5
2 ややあてはまる 124 23.4 32.5 49.0
3 あまりあてはまらない 99 18.7 25.9 74.9
4 まったくあてはまらない 57 10.8 14.9 89.8
5 わからない 14 2.6 3.7 93.5
99 無回答 25 4.7 6.5 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 68 12.8 17.8 17.8
2 ややあてはまる 152 28.7 39.8 57.6
3 あまりあてはまらない 93 17.5 24.3 81.9
4 まったくあてはまらない 31 5.8 8.1 90.1
5 わからない 13 2.5 3.4 93.5

有効

合計

epjobg 問8G　現職について：研修機会に恵まれている

有効

合計

epjobh 問8H　現職について：努力が報いられる環境だ

有効

合計

epjobf 問8F　現職について：先輩が仕事について教えてくれる

有効

有効

合計

epjobe 問8E　現職について：学校で学んだことが生かせる
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99 無回答 25 4.7 6.5 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 81 15.3 21.2 21.2
2 ややあてはまる 144 27.2 37.7 58.9
3 あまりあてはまらない 105 19.8 27.5 86.4
4 まったくあてはまらない 24 4.5 6.3 92.7
5 わからない 3 .6 .8 93.5
99 無回答 25 4.7 6.5 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 108 20.4 28.3 28.3
2 ややあてはまる 144 27.2 37.7 66.0
3 あまりあてはまらない 65 12.3 17.0 83.0
4 まったくあてはまらない 38 7.2 9.9 92.9
5 わからない 2 .4 .5 93.5
99 無回答 25 4.7 6.5 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 52 9.8 13.6 13.6
2 ややあてはまる 79 14.9 20.7 34.3
3 あまりあてはまらない 134 25.3 35.1 69.4
4 まったくあてはまらない 81 15.3 21.2 90.6
5 わからない 10 1.9 2.6 93.2
99 無回答 26 4.9 6.8 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 26 4.9 6.8 6.8
2 ややあてはまる 95 17.9 24.9 31.7
3 あまりあてはまらない 135 25.5 35.3 67.0
4 まったくあてはまらない 85 16.0 22.3 89.3
5 わからない 15 2.8 3.9 93.2
99 無回答 26 4.9 6.8 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0合計

epjobm 問8M　現職について：今後1年間に失業（倒産を含む）をする可能性がある

有効

合計

epjobl 問8L　現職について：職場の仕事のやり方を、自分で決めたり変えたりすることができる

有効

合計

epjobj 問8J　現職について：通勤が楽だ

有効

合計

epjobk 問8K　現職について：自分のペースを、自分で決めたり変えたりすることができる

合計

epjobi 問8I　現職について：職場がきれいだ

有効
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 17 3.2 4.5 4.5
2 ややあてはまる 30 5.7 7.9 12.3
3 あまりあてはまらない 81 15.3 21.2 33.5
4 まったくあてはまらない 185 34.9 48.4 81.9
5 わからない 44 8.3 11.5 93.5
99 無回答 25 4.7 6.5 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 49 9.2 12.8 12.8
2 ややあてはまる 84 15.8 22.0 34.8
3 あまりあてはまらない 75 14.2 19.6 54.5
4 まったくあてはまらない 62 11.7 16.2 70.7
5 わからない 84 15.8 22.0 92.7
99 無回答 28 5.3 7.3 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 28 5.3 7.3 7.3
2 ややあてはまる 71 13.4 18.6 25.9
3 あまりあてはまらない 81 15.3 21.2 47.1
4 まったくあてはまらない 84 15.8 22.0 69.1
5 わからない 91 17.2 23.8 92.9
99 無回答 27 5.1 7.1 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても満足 38 7.2 9.9 9.9
2 やや満足 131 24.7 34.3 44.2
3 やや不満 132 24.9 34.6 78.8
4 不満 57 10.8 14.9 93.7
99 無回答 24 4.5 6.3 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても満足 61 11.5 16.0 16.0
2 やや満足 144 27.2 37.7 53.7
3 やや不満 106 20.0 27.7 81.4
4 不満 47 8.9 12.3 93.7
99 無回答 24 4.5 6.3 100.0

有効

合計

epjpsata 問9A　現職の満足度・労働条件（給料）

有効

合計

epjpsatb 問9B　現職の満足度・労働条件（労働時間）

有効

合計

epjobo 問8O　現職について：子育てしながら働きやすい制度が整っている（短時間勤務、フレックスタイム、託児施
設の設置など）

有効

有効

合計

epjobn 問8N　現職について：出産・育児休業を取得しやすい
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合計 382 72.1 100.0
欠損値 88 非該当 148 27.9

530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても満足 72 13.6 18.8 18.8
2 やや満足 150 28.3 39.3 58.1
3 やや不満 97 18.3 25.4 83.5
4 不満 39 7.4 10.2 93.7
99 無回答 24 4.5 6.3 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても満足 20 3.8 5.2 5.2
2 やや満足 152 28.7 39.8 45.0
3 やや不満 136 25.7 35.6 80.6
4 不満 45 8.5 11.8 92.4
99 無回答 29 5.5 7.6 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても満足 49 9.2 12.8 12.8
2 やや満足 168 31.7 44.0 56.8
3 やや不満 109 20.6 28.5 85.3
4 不満 31 5.8 8.1 93.5
99 無回答 25 4.7 6.5 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても満足 74 14.0 19.4 19.4
2 やや満足 183 34.5 47.9 67.3
3 やや不満 63 11.9 16.5 83.8
4 不満 38 7.2 9.9 93.7
99 無回答 24 4.5 6.3 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても満足 116 21.9 30.4 30.4
2 やや満足 186 35.1 48.7 79.1
3 やや不満 37 7.0 9.7 88.7
4 不満 19 3.6 5.0 93.7

合計

epjpsatg 問9G　現職の満足度・同僚との人間関係

有効

有効

合計

epjpsatf 問9F　現職の満足度・上司との人間関係

有効

合計

epjpsatd 問9D　現職の満足度・昇進や昇格の機会

有効

合計

epjpsate 問9E　現職の満足度・技術や知識習得の機会

合計

epjpsatc 問9C　現職の満足度・労働条件（休暇）

有効
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99 無回答 24 4.5 6.3 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても満足 55 10.4 14.4 14.4
2 やや満足 205 38.7 53.7 68.1
3 やや不満 80 15.1 20.9 89.0
4 不満 17 3.2 4.5 93.5
99 無回答 25 4.7 6.5 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても満足 56 10.6 14.7 14.7
2 やや満足 217 40.9 56.8 71.5
3 やや不満 69 13.0 18.1 89.5
4 不満 15 2.8 3.9 93.5
99 無回答 25 4.7 6.5 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても満足 80 15.1 20.9 20.9
2 やや満足 175 33.0 45.8 66.8
3 やや不満 66 12.5 17.3 84.0
4 不満 36 6.8 9.4 93.5
99 無回答 25 4.7 6.5 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 88 非該当 148 27.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 241 45.5 63.1 63.1
2 57 10.8 14.9 78.0
3 23 4.3 6.0 84.0
4 12 2.3 3.1 87.2
5 5 .9 1.3 88.5
6 3 .6 .8 89.3
7 1 .2 .3 89.5
9 1 .2 .3 89.8
10 1 .2 .3 90.1
999 無回答 38 7.2 9.9 100.0
合計 382 72.1 100.0

欠損値 888 非該当 148 27.9
530 100.0

有効

合計

合計

epjpsatj 問9J　現職の満足度・雇用の安定性

有効

合計

ejpnum 問10　高卒後の勤務先数

有効

合計

epjpsati 問9I　現職の満足度・あなたの仕事の内容

有効

合計

epjpsath 問9H　現職の満足度・会社の事業の内容
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 5万円未満 87 16.4 16.4 16.4
2 5～10万円未満 60 11.3 11.3 27.7
3 10～12万円未満 36 6.8 6.8 34.5
4 12～14万円未満 77 14.5 14.5 49.1
5 14～16万円未満 85 16.0 16.0 65.1
6 16～18万円未満 63 11.9 11.9 77.0
7 18～20万円未満 52 9.8 9.8 86.8
8 20～22万円未満 34 6.4 6.4 93.2
9 22～24万円未満 15 2.8 2.8 96.0
10 24～26万円未満 3 .6 .6 96.6
11 26～28万円未満 1 .2 .2 96.8
12 28万円以上 8 1.5 1.5 98.3
99 無回答 9 1.7 1.7 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 暮らしていない 239 45.1 45.1 45.1
1 暮らしている 291 54.9 54.9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 暮らしていない 208 39.2 39.2 39.2
1 暮らしている 322 60.8 60.8 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 暮らしていない 285 53.8 53.8 53.8
1 暮らしている 245 46.2 46.2 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 125 23.6 51.0 51.0
2 52 9.8 21.2 72.2
3 15 2.8 6.1 78.4
4 5 .9 2.0 80.4
5 1 .2 .4 80.8
99 無回答 47 8.9 19.2 100.0
合計 245 46.2 100.0

欠損値 88 非該当 285 53.8
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 暮らしていない 479 90.4 90.4 90.4
1 暮らしている 51 9.6 9.6 100.0
合計 530 100.0 100.0

合計

ehouse4 問12-4　祖父と暮らしている

有効

ehouse5 問12-5　祖母と暮らしている

ehouse3 問12-3　兄弟姉妹と暮らしている

有効

ehouse3t 問12-3t　兄弟姉妹は何人か

有効

ehouse1 問12-1　父親と暮らしている

有効

ehouse2 問12-2　母親と暮らしている

有効

eincome 問11　仕事（副業含む）から得る手取り収入（1ヶ月平均）

有効
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 暮らしていない 438 82.6 82.6 82.6
1 暮らしている 92 17.4 17.4 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 暮らしていない 505 95.3 95.3 95.3
1 暮らしている 25 4.7 4.7 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 暮らしていない 508 95.8 95.8 95.8
1 暮らしている 22 4.2 4.2 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 暮らしていない 520 98.1 98.1 98.1
1 暮らしている 10 1.9 1.9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 暮らしていない 518 97.7 97.7 97.7
1 暮らしている 12 2.3 2.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 暮らしていない 380 71.7 71.7 71.7
1 暮らしている 150 28.3 28.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
有効 0 暮らしていない 530 100.0 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よくある 48 9.1 9.1 9.1
2 少しある 219 41.3 41.3 50.4
3 ない 258 48.7 48.7 99.1
99 無回答 5 .9 .9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よくある 48 9.1 9.1 9.1
2 少しある 169 31.9 31.9 40.9
3 ない 308 58.1 58.1 99.1
99 無回答 5 .9 .9 100.0
合計 530 100.0 100.0

eworrya 問13A　日常生活の悩み：友だちとの人間関係

有効

eworryb 問13B　日常生活の悩み：家族との人間関係

有効

有効

ehouse10 問12-10　ひとりで暮らしている

有効

ehouse11 問12-11　その他

有効

ehouse8 問12-8　その他の親族と暮らしている

有効

ehouse9 問12-9　親族ではない知人と暮らしている

有効

ehouse6 問12-6　配偶者と暮らしている

有効

ehouse7 問12-7　子どもと暮らしている
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よくある 135 25.5 25.5 25.5
2 少しある 215 40.6 40.6 66.0
3 ない 169 31.9 31.9 97.9
99 無回答 11 2.1 2.1 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よくある 191 36.0 36.0 36.0
2 少しある 205 38.7 38.7 74.7
3 ない 130 24.5 24.5 99.2
99 無回答 4 .8 .8 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よくある 154 29.1 29.1 29.1
2 少しある 241 45.5 45.5 74.5
3 ない 130 24.5 24.5 99.1
99 無回答 5 .9 .9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よくある 119 22.5 22.5 22.5
2 少しある 217 40.9 40.9 63.4
3 ない 190 35.8 35.8 99.2
99 無回答 4 .8 .8 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よくある 131 24.7 24.7 24.7
2 少しある 209 39.4 39.4 64.2
3 ない 185 34.9 34.9 99.1
99 無回答 5 .9 .9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よくある 231 43.6 43.6 43.6
2 少しある 218 41.1 41.1 84.7
3 ない 77 14.5 14.5 99.2
99 無回答 4 .8 .8 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 よくある 266 50.2 50.2 50.2
2 少しある 217 40.9 40.9 91.1
3 ない 44 8.3 8.3 99.4

eworryi 問13I　日常生活の悩み：将来

有効

eworryg 問13Ｇ　日常生活の悩み：恋愛

有効

eworryh 問13H　日常生活の悩み：仕事

有効

eworrye 問13Ｅ　日常生活の悩み：時間のゆとり

有効

eworryf 問13F　日常生活の悩み：健康

有効

eworryc 問13C　日常生活の悩み：職場やアルバイト先での人間関係

有効

eworryd 問13D　日常生活の悩み：暮らしむき（収入）

有効
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99 無回答 3 .6 .6 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもある 92 17.4 17.4 17.4
2 少しある 172 32.5 32.5 49.8
3 あまりない 190 35.8 35.8 85.7
4 まったくない 71 13.4 13.4 99.1
99 無回答 5 .9 .9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもある 145 27.4 27.4 27.4
2 少しある 196 37.0 37.0 64.3
3 あまりない 148 27.9 27.9 92.3
4 まったくない 36 6.8 6.8 99.1
99 無回答 5 .9 .9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもある 39 7.4 7.4 7.4
2 少しある 132 24.9 24.9 32.3
3 あまりない 251 47.4 47.4 79.6
4 まったくない 103 19.4 19.4 99.1
99 無回答 5 .9 .9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもある 49 9.2 9.2 9.2
2 少しある 133 25.1 25.1 34.3
3 あまりない 231 43.6 43.6 77.9
4 まったくない 111 20.9 20.9 98.9
99 無回答 6 1.1 1.1 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもある 55 10.4 10.4 10.4
2 少しある 163 30.8 30.8 41.1
3 あまりない 212 40.0 40.0 81.1
4 まったくない 95 17.9 17.9 99.1
99 無回答 5 .9 .9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもある 73 13.8 13.8 13.8
2 少しある 133 25.1 25.1 38.9
3 あまりない 181 34.2 34.2 73.0
4 まったくない 137 25.8 25.8 98.9

eanxietf 問14F　将来の心配・結婚できない

有効

eanxietd 問14D　将来の心配・突然の事故や病気

有効

eanxiete 問14E　将来の心配・突然の病気

有効

eanxietb 問14B　将来の心配・生活するのに十分な収入が得られない

有効

eanxietc 問14C　将来の心配・家族の介護

有効

eanxieta 問14A　将来の心配・職に就けない・職を失う

有効
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99 無回答 6 1.1 1.1 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重要 144 27.2 27.2 27.2
2 少し重要 285 53.8 53.8 80.9
3 重要ではない 94 17.7 17.7 98.7
99 無回答 7 1.3 1.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重要 352 66.4 66.4 66.4
2 少し重要 126 23.8 23.8 90.2
3 重要ではない 45 8.5 8.5 98.7
99 無回答 7 1.3 1.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重要 107 20.2 20.2 20.2
2 少し重要 304 57.4 57.4 77.5
3 重要ではない 112 21.1 21.1 98.7
99 無回答 7 1.3 1.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重要 367 69.2 69.2 69.2
2 少し重要 141 26.6 26.6 95.8
3 重要ではない 16 3.0 3.0 98.9
99 無回答 6 1.1 1.1 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重要 255 48.1 48.1 48.1
2 少し重要 236 44.5 44.5 92.6
3 重要ではない 33 6.2 6.2 98.9
99 無回答 6 1.1 1.1 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重要 258 48.7 48.7 48.7
2 少し重要 200 37.7 37.7 86.4
3 重要ではない 66 12.5 12.5 98.9
99 無回答 6 1.1 1.1 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重要 59 11.1 11.1 11.1

eimpolff 問15F　あなたにとって重要なこと：子どもをもつこと

有効

eimpolfg 問15G　あなたにとって重要なこと：親や親せきの近くで暮らすこと

eimpolfd 問15D　あなたにとって重要なこと：親友をもつこと

有効

eimpolfe 問15E　あなたにとって重要なこと：人の役に立つこと

有効

eimpolfb 問15B　あなたにとって重要なこと：結婚して幸せな家庭生活をおくること

有効

eimpolfc 問15C　あなたにとって重要なこと：お金持ちになること

有効

eimpolfa 問15A  あなたにとって重要なこと：仕事で成功すること

有効
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2 少し重要 263 49.6 49.6 60.8
3 重要ではない 201 37.9 37.9 98.7
99 無回答 7 1.3 1.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重要 63 11.9 11.9 11.9
2 少し重要 281 53.0 53.0 64.9
3 重要ではない 179 33.8 33.8 98.7
99 無回答 7 1.3 1.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重要 138 26.0 26.0 26.0
2 少し重要 283 53.4 53.4 79.4
3 重要ではない 101 19.1 19.1 98.5
99 無回答 8 1.5 1.5 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重要 376 70.9 70.9 70.9
2 少し重要 142 26.8 26.8 97.7
3 重要ではない 5 .9 .9 98.7
99 無回答 7 1.3 1.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重要 172 32.5 32.5 32.5
2 少し重要 257 48.5 48.5 80.9
3 重要ではない 94 17.7 17.7 98.7
99 無回答 7 1.3 1.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重要 159 30.0 30.0 30.0
2 少し重要 275 51.9 51.9 81.9
3 重要ではない 89 16.8 16.8 98.7
99 無回答 7 1.3 1.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重要 154 29.1 29.1 29.1
2 少し重要 272 51.3 51.3 80.4
3 重要ではない 97 18.3 18.3 98.7
99 無回答 7 1.3 1.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

eimpolfn 問15N　あなたにとって重要なこと：安定した仕事につくこと

eimpolfl 問15L　あなたにとって重要なこと：仕事で人に尊敬されること

有効

eimpolfm 問15M　あなたにとって重要なこと：よい教育をうけること

有効

eimpolfj 問15J　あなたにとって重要なこと：好きなことを楽しむ時間を持つこと

有効

eimpolfk 問15K　あなたにとって重要なこと：親元を離れて自立すること

有効

eimpolfh 問15H　あなたにとって重要なこと：世のなかのさまざまな不平等を無くすために社会活動をすること

有効

eimpolfi 問15I　あなたにとって重要なこと：子どもには自分よりも恵まれた条件を与えること

有効

有効
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とても重要 284 53.6 53.6 53.6
2 少し重要 217 40.9 40.9 94.5
3 重要ではない 23 4.3 4.3 98.9
99 無回答 6 1.1 1.1 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 78 14.7 14.7 14.7
2 ややあてはまる 158 29.8 29.8 44.5
3 あまりあてはまらない 196 37.0 37.0 81.5
4 まったくあてはまらない 89 16.8 16.8 98.3
99 無回答 9 1.7 1.7 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 34 6.4 6.4 6.4
2 ややあてはまる 139 26.2 26.2 32.6
3 あまりあてはまらない 223 42.1 42.1 74.7
4 まったくあてはまらない 122 23.0 23.0 97.7
99 無回答 12 2.3 2.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 124 23.4 23.4 23.4
2 ややあてはまる 144 27.2 27.2 50.6
3 あまりあてはまらない 154 29.1 29.1 79.6
4 まったくあてはまらない 98 18.5 18.5 98.1
99 無回答 10 1.9 1.9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 18 3.4 3.4 3.4
2 ややあてはまる 97 18.3 18.3 21.7
3 あまりあてはまらない 210 39.6 39.6 61.3
4 まったくあてはまらない 193 36.4 36.4 97.7
99 無回答 12 2.3 2.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 94 17.7 17.7 17.7
2 ややあてはまる 202 38.1 38.1 55.8
3 あまりあてはまらない 168 31.7 31.7 87.5
4 まったくあてはまらない 57 10.8 10.8 98.3
99 無回答 9 1.7 1.7 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
eattself 問16F　将来よりも今の生活を楽しみたいと思っている

eattseld 問16D　学校の成績で将来が決まると思っている

有効

eattsele 問16E　お金は計画的に使うほうだ

有効

eattselb 問16B　自分のやりたい仕事をしぼるのはまだ早いと思っている

有効

eattselc 問16C　自分の進路について今でも悩んでいる

有効

有効

eattsela 問16A　どんな仕事をしたいのかよくわからない

有効
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1 とてもあてはまる 61 11.5 11.5 11.5
2 ややあてはまる 219 41.3 41.3 52.8
3 あまりあてはまらない 211 39.8 39.8 92.6
4 まったくあてはまらない 28 5.3 5.3 97.9
99 無回答 11 2.1 2.1 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 136 25.7 25.7 25.7
2 ややあてはまる 204 38.5 38.5 64.2
3 あまりあてはまらない 148 27.9 27.9 92.1
4 まったくあてはまらない 32 6.0 6.0 98.1
99 無回答 10 1.9 1.9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 90 17.0 17.0 17.0
2 ややあてはまる 134 25.3 25.3 42.3
3 あまりあてはまらない 211 39.8 39.8 82.1
4 まったくあてはまらない 85 16.0 16.0 98.1
99 無回答 10 1.9 1.9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 153 28.9 28.9 28.9
2 ややあてはまる 201 37.9 37.9 66.8
3 あまりあてはまらない 127 24.0 24.0 90.8
4 まったくあてはまらない 39 7.4 7.4 98.1
99 無回答 10 1.9 1.9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 102 19.2 19.2 19.2
2 ややあてはまる 171 32.3 32.3 51.5
3 あまりあてはまらない 181 34.2 34.2 85.7
4 まったくあてはまらない 67 12.6 12.6 98.3
99 無回答 9 1.7 1.7 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 219 41.3 41.3 41.3
2 ややあてはまる 168 31.7 31.7 73.0
3 あまりあてはまらない 92 17.4 17.4 90.4
4 まったくあてはまらない 42 7.9 7.9 98.3
99 無回答 9 1.7 1.7 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
eattsell 問16L　友だちから悩み事を打ち明けられることが多い

eattselj 問16J　社会でうまくやっていけるか不安に思っている

有効

eattselk 問16K　起こされなくても、朝は一人で起きられるほうである

有効

eattselh 問16H　自分には10年後の目標がある

有効

eattseli 問16I　進路について今、真剣に考えないと将来困ると思っている

有効

有効

eattselg 問16G　時間には正確なほうである

有効
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1 とてもあてはまる 86 16.2 16.2 16.2
2 ややあてはまる 228 43.0 43.0 59.2
3 あまりあてはまらない 169 31.9 31.9 91.1
4 まったくあてはまらない 37 7.0 7.0 98.1
99 無回答 10 1.9 1.9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 105 19.8 19.8 19.8
2 ややあてはまる 203 38.3 38.3 58.1
3 あまりあてはまらない 175 33.0 33.0 91.1
4 まったくあてはまらない 37 7.0 7.0 98.1
99 無回答 10 1.9 1.9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 146 27.5 27.5 27.5
2 ややあてはまる 290 54.7 54.7 82.3
3 あまりあてはまらない 75 14.2 14.2 96.4
4 まったくあてはまらない 10 1.9 1.9 98.3
99 無回答 9 1.7 1.7 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 65 12.3 12.3 12.3
2 ややあてはまる 144 27.2 27.2 39.4
3 あまりあてはまらない 244 46.0 46.0 85.5
4 まったくあてはまらない 67 12.6 12.6 98.1
99 無回答 10 1.9 1.9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 30 5.7 5.7 5.7
2 ややあてはまる 128 24.2 24.2 29.8
3 あまりあてはまらない 257 48.5 48.5 78.3
4 まったくあてはまらない 105 19.8 19.8 98.1
99 無回答 10 1.9 1.9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 266 50.2 50.2 50.2
2 ややあてはまる 224 42.3 42.3 92.5
3 あまりあてはまらない 25 4.7 4.7 97.2
4 まったくあてはまらない 4 .8 .8 97.9
99 無回答 11 2.1 2.1 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
eattselr 問16R　嫌いな人、苦手な人とも、うまく付き合う努力をしている

eattselp 問16P　自分には人を引っぱっていく力がある

有効

eattselq 問16Q　社会のルールやマナーを守ることは大切だと思っている

有効

eattseln 問16N　友だちが間違ったことをしたら指摘すべきだと思っている

有効

eattselo 問16O　若いうちはやりたくない仕事にはつきたくないと思っている

有効

有効

eattselm 問16M　自分の考えをはっきり相手に伝えることができる

有効
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1 とてもあてはまる 138 26.0 26.0 26.0
2 ややあてはまる 277 52.3 52.3 78.3
3 あまりあてはまらない 87 16.4 16.4 94.7
4 まったくあてはまらない 16 3.0 3.0 97.7
99 無回答 12 2.3 2.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 30 5.7 5.7 5.7
2 ややあてはまる 152 28.7 28.7 34.3
3 あまりあてはまらない 235 44.3 44.3 78.7
4 まったくあてはまらない 102 19.2 19.2 97.9
99 無回答 11 2.1 2.1 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 86 16.2 16.2 16.2
2 少しあてはまる 251 47.4 47.4 63.6
3 あまりあてはまらない 159 30.0 30.0 93.6
4 まったくあてはまらない 26 4.9 4.9 98.5
99 無回答 8 1.5 1.5 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 199 37.5 37.5 37.5
2 少しあてはまる 227 42.8 42.8 80.4
3 あまりあてはまらない 77 14.5 14.5 94.9
4 まったくあてはまらない 20 3.8 3.8 98.7
99 無回答 7 1.3 1.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 122 23.0 23.0 23.0
2 少しあてはまる 190 35.8 35.8 58.9
3 あまりあてはまらない 150 28.3 28.3 87.2
4 まったくあてはまらない 60 11.3 11.3 98.5
99 無回答 8 1.5 1.5 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 58 10.9 10.9 10.9
2 少しあてはまる 120 22.6 22.6 33.6
3 あまりあてはまらない 239 45.1 45.1 78.7
4 まったくあてはまらない 105 19.8 19.8 98.5
99 無回答 8 1.5 1.5 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
elifee 問17E　日常生活：E.特に好意を抱いている異性がいる

elifec 問17C　日常生活：C.異性と知り合う機会がない

有効

elifed 問17D　日常生活：D.異性と打ち解けられない

有効

elifea 問17A　日常生活：A.健康に気づかっている

有効

elifeb 問17B　日常生活：B.健康である

有効

有効

eattsels 問16S　学校の成績と仕事の能力には関係があると思っている

有効
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1 とてもあてはまる 191 36.0 36.0 36.0
2 少しあてはまる 89 16.8 16.8 52.8
3 あまりあてはまらない 130 24.5 24.5 77.4
4 まったくあてはまらない 110 20.8 20.8 98.1
99 無回答 10 1.9 1.9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 30 5.7 5.7 5.7
2 少しあてはまる 106 20.0 20.0 25.7
3 あまりあてはまらない 208 39.2 39.2 64.9
4 まったくあてはまらない 177 33.4 33.4 98.3
99 無回答 9 1.7 1.7 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 253 47.7 47.7 47.7
2 少しあてはまる 163 30.8 30.8 78.5
3 あまりあてはまらない 84 15.8 15.8 94.3
4 まったくあてはまらない 23 4.3 4.3 98.7
99 無回答 7 1.3 1.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 226 42.6 42.6 42.6
2 少しあてはまる 104 19.6 19.6 62.3
3 あまりあてはまらない 82 15.5 15.5 77.7
4 まったくあてはまらない 109 20.6 20.6 98.3
99 無回答 9 1.7 1.7 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 90 17.0 17.0 17.0
2 少しあてはまる 216 40.8 40.8 57.7
3 あまりあてはまらない 154 29.1 29.1 86.8
4 まったくあてはまらない 63 11.9 11.9 98.7
99 無回答 7 1.3 1.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもあてはまる 56 10.6 10.6 10.6
2 少しあてはまる 135 25.5 25.5 36.0
3 あまりあてはまらない 189 35.7 35.7 71.7
4 まったくあてはまらない 143 27.0 27.0 98.7
99 無回答 7 1.3 1.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
ehope30 問18　30歳ごろになったときにしていたい働き方

elifei 問17I　　日常生活：I.経済的に安定した生活をしている

有効

elifej 問17J　日常生活：J.経済的に自立した生活をしている

有効

elifeg 問17G　日常生活：G.子どもが好きだ

有効

elifeh 問17H　日常生活：H.身近に子どもを産んだ知人がいる

有効

有効

elifef 問17F　日常生活：F.子どもとの接し方が分からない

有効
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1 正社員として働きたい 320 60.4 60.4 60.4
2 自分で事業を起こしたい 29 5.5 5.5 65.8
3 親の家業をつぎたい 2 .4 .4 66.2
4 独立して一人で仕事をしたい 30 5.7 5.7 71.9
5 アルバイトやパートで働きたい 41 7.7 7.7 79.6
6 専業主婦・主夫になりたい 62 11.7 11.7 91.3
7 その他 10 1.9 1.9 93.2
8 わからない 31 5.8 5.8 99.1
99 無回答 5 .9 .9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 農・林・水産に関わる職業 9 1.7 2.1 2.1
2 工場などの生産現場での技能職 20 3.8 4.7 6.9
3 自動車整備士、電気工事作業員など 4 .8 .9 7.8
4 大工・左官・配管工など建築関係の技能職 1 .2 .2 8.1
5 デパート店員やセールスマンなどの販売員 16 3.0 3.8 11.8
6 小売店・スーパー・コンビニなどの店員 17 3.2 4.0 15.9
7 喫茶店、飲食店、ブティックなどの店主 11 2.1 2.6 18.5
8 営業マン、銀行員、商社員、ＯＬなど 48 9.1 11.4 29.9
9 公務員 28 5.3 6.6 36.5
10 会社の重役、部長、課長など 8 1.5 1.9 38.4
11 企業の経営者 5 .9 1.2 39.6
12 政治家 2 .4 .5 40.0
13 理容師、美容師など 15 2.8 3.6 43.6
14 コック、料理人など 8 1.5 1.9 45.5
15 客室乗務員、ウェイトレス、ホテルマンなど 6 1.1 1.4 46.9
16 警察官、消防官、自衛官 4 .8 .9 47.9
18 トラック・電車の運転手、パイロットなど 6 1.1 1.4 49.3
20 医師 5 .9 1.2 50.5
21 薬剤師、栄養士、看護師,臨床検査技師 35 6.6 8.3 58.8
22 ケースワーカーやカウンセラーなど福祉に関わ
る職業

24 4.5 5.7 64.5

23 弁護士、検事、裁判官など 3 .6 .7 65.2
24 税理士、会計士など 4 .8 .9 66.1
25 外交官 1 .2 .2 66.4
26 科学者、研究者、大学の教授 7 1.3 1.7 68.0
27 小学校、中学校、高校の教師 13 2.5 3.1 71.1
28 幼稚園の先生や保育士 9 1.7 2.1 73.2
29 ＳＥ、コンピュータのプログラマー 14 2.6 3.3 76.5
30 機械・電気や建築・土木関係の技術者 22 4.2 5.2 81.8
31 記者、ジャーナリスト、編集者 3 .6 .7 82.5
32 テレビ、ラジオなど放送に関わる職業 3 .6 .7 83.2
33 デザイナー、スタイリスト、カメラマン 7 1.3 1.7 84.8
34 小説家、作家、マンガ家 7 1.3 1.7 86.5
35 芸術家 6 1.1 1.4 87.9
38 考えていない 43 8.1 10.2 98.1
39 その他 6 1.1 1.4 99.5
99 無回答 2 .4 .5 100.0
合計 422 79.6 100.0

欠損値 88 非該当 108 20.4
530 100.0合計

emarri 問19　結婚しているかどうか

有効

ehope30o 付問18-1　30歳ごろになったときについていたい職業

有効
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 既婚 32 6.0 6.0 6.0
3 離婚 2 .4 .4 6.4
4 未婚 481 90.8 90.8 97.2
99 無回答 15 2.8 2.8 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 現在にいる 202 38.1 40.6 40.6
2 過去にいた 119 22.5 23.9 64.5
3 いない 166 31.3 33.3 97.8
99 無回答 11 2.1 2.2 100.0
合計 498 94.0 100.0

欠損値 88 非該当 32 6.0
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
.25 1 .2 .5 .5
.50 1 .2 .5 1.0
1.00 7 1.3 3.5 4.5
1.50 1 .2 .5 5.0
2.00 11 2.1 5.4 10.4
3.00 6 1.1 3.0 13.4
4.00 6 1.1 3.0 16.3
5.00 3 .6 1.5 17.8
6.00 9 1.7 4.5 22.3
7.00 6 1.1 3.0 25.2
8.00 2 .4 1.0 26.2
9.00 2 .4 1.0 27.2
10.00 9 1.7 4.5 31.7
11.00 4 .8 2.0 33.7
12.00 11 2.1 5.4 39.1
13.00 4 .8 2.0 41.1
14.00 4 .8 2.0 43.1
15.00 2 .4 1.0 44.1
16.00 1 .2 .5 44.6
17.00 1 .2 .5 45.0
18.00 9 1.7 4.5 49.5
19.00 1 .2 .5 50.0
20.00 2 .4 1.0 51.0
21.00 1 .2 .5 51.5
22.00 2 .4 1.0 52.5
23.00 1 .2 .5 53.0
24.00 14 2.6 6.9 59.9
25.00 4 .8 2.0 61.9
26.00 2 .4 1.0 62.9
27.00 3 .6 1.5 64.4
28.00 6 1.1 3.0 67.3
30.00 8 1.5 4.0 71.3
32.00 4 .8 2.0 73.3
36.00 12 2.3 5.9 79.2
38.00 4 .8 2.0 81.2

有効

合計

ellove 問20-1交際期間

有効

有効

elove 問20　現在付き合っている人の有無
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40.00 5 .9 2.5 83.7
42.00 3 .6 1.5 85.1
44.00 2 .4 1.0 86.1
48.00 2 .4 1.0 87.1
50.00 2 .4 1.0 88.1
51.00 1 .2 .5 88.6
53.00 2 .4 1.0 89.6
54.00 1 .2 .5 90.1
58.00 1 .2 .5 90.6
60.00 1 .2 .5 91.1
66.00 3 .6 1.5 92.6
67.00 1 .2 .5 93.1
72.00 5 .9 2.5 95.5
78.00 1 .2 .5 96.0
82.00 1 .2 .5 96.5
999.00 無回答 7 1.3 3.5 100.0
合計 202 38.1 100.0

欠損値 888.00 非該当 328 61.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 あてはまらない 199 37.5 98.5 98.5
99 無回答 3 .6 1.5 100.0
合計 202 38.1 100.0

欠損値 88 非該当 328 61.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 あてはまらない 199 37.5 98.5 98.5
99 無回答 3 .6 1.5 100.0
合計 202 38.1 100.0

欠損値 88 非該当 328 61.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 あてはまらない 154 29.1 76.2 76.2
1 あてはまる 45 8.5 22.3 98.5
99 無回答 3 .6 1.5 100.0
合計 202 38.1 100.0

欠損値 88 非該当 328 61.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 あてはまらない 133 25.1 65.8 65.8
1 あてはまる 66 12.5 32.7 98.5
99 無回答 3 .6 1.5 100.0
合計 202 38.1 100.0

欠損値 88 非該当 328 61.9
530 100.0

eloved 付問20-24　出会いのきっかけ：学校（授業、部活、サークル活動など）

有効

合計

有効

合計

elovec 付問20-23　出会いのきっかけ：友人・知人・幼馴染を通して

有効

合計

elovea 付問20-21　出会いのきっかけ：親、兄弟を通して

有効

合計

eloveb 付問20-22　出会いのきっかけ：親、兄弟以外の親族を通して

合計
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 あてはまらない 174 32.8 86.1 86.1
1 あてはまる 25 4.7 12.4 98.5
99 無回答 3 .6 1.5 100.0
合計 202 38.1 100.0

欠損値 88 非該当 328 61.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 あてはまらない 171 32.3 84.7 84.7
1 あてはまる 28 5.3 13.9 98.5
99 無回答 3 .6 1.5 100.0
合計 202 38.1 100.0

欠損値 88 非該当 328 61.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 あてはまらない 190 35.8 94.1 94.1
1 あてはまる 9 1.7 4.5 98.5
99 無回答 3 .6 1.5 100.0
合計 202 38.1 100.0

欠損値 88 非該当 328 61.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 あてはまらない 189 35.7 93.6 93.6
1 あてはまる 10 1.9 5.0 98.5
99 無回答 3 .6 1.5 100.0
合計 202 38.1 100.0

欠損値 88 非該当 328 61.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 あてはまらない 186 35.1 92.1 92.1
1 あてはまる 13 2.5 6.4 98.5
99 無回答 3 .6 1.5 100.0
合計 202 38.1 100.0

欠損値 88 非該当 328 61.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 あてはまらない 197 37.2 97.5 97.5
1 あてはまる 2 .4 1.0 98.5
99 無回答 3 .6 1.5 100.0
合計 202 38.1 100.0

欠損値 88 非該当 328 61.9
530 100.0

elovej 付問20-210　出会いのきっかけ：街中や旅先で

有効

合計

有効

合計

elovei 付問20-29　出会いのきっかけ：インターネット・携帯を通して

有効

合計

eloveg 付問20-27　出会いのきっかけ：趣味・習い事

有効

合計

eloveh 付問20-28　出会いのきっかけ：合コン

有効

合計

elovef 付問20-26　出会いのきっかけ：アルバイト

有効

合計

elovee 付問20-25　出会いのきっかけ：職場の同僚・上司を通して
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 あてはまらない 199 37.5 98.5 98.5
99 無回答 3 .6 1.5 100.0
合計 202 38.1 100.0

欠損値 88 非該当 328 61.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 あてはまらない 191 36.0 94.6 94.6
1 あてはまる 8 1.5 4.0 98.5
99 無回答 3 .6 1.5 100.0
合計 202 38.1 100.0

欠損値 88 非該当 328 61.9
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 ぜひ結婚したい 196 37.0 39.4 39.4
2 できれば結婚したい 175 33.0 35.1 74.5
3 結婚しなくてもよい 46 8.7 9.2 83.7
4 結婚したくない 8 1.5 1.6 85.3
5 結婚について考えていない 56 10.6 11.2 96.6
99 無回答 17 3.2 3.4 100.0
合計 498 94.0 100.0

欠損値 88 非該当 32 6.0
530 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 仕事をせず、結婚して家庭に入る 10 1.9 1.9 1.9
2 結婚したら、もう仕事はしない 8 1.5 1.5 3.4
3 子どもができたら、もう仕事はしない 26 4.9 4.9 8.3
4 子どもができたらいったん仕事をやめ、子ども
に手がかからなくなったらまた仕事をはじめる

260 49.1 49.1 57.4

5 結婚して子どもができても、仕事をつづける 154 29.1 29.1 86.4
6 結婚しても子どもをつくらず、仕事をつづける 10 1.9 1.9 88.3
7 結婚しないで、仕事をつづける 11 2.1 2.1 90.4
8 その他 2 .4 .4 90.8
9 わからない 28 5.3 5.3 96.0
10 【アフターコード】相手の希望に合わせる 11 2.1 2.1 98.1
99 無回答 10 1.9 1.9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもそう思う 106 20.0 20.0 20.0
2 まあそう思う 295 55.7 55.7 75.7
3 あまりそう思わない 102 19.2 19.2 94.9
4 まったくそう思わない 15 2.8 2.8 97.7
99 無回答 12 2.3 2.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

有効

emrolea 問23A　男性役割・男性が家族を養うべき

有効

emroleb2 問23B　男性役割・安定した仕事についていない男性は結婚すべきではない

emariopi 問21　結婚についての考え

有効

合計

efmarry3 問22　女性の仕事と結婚に関する意見(女性の役割）

有効

合計

elovel 付問20-212　出会いのきっかけ：その他

有効

合計

elovek 付問20-211　出会いのきっかけ：結婚相談所や結婚仲介サービス
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもそう思う 113 21.3 21.3 21.3
2 まあそう思う 223 42.1 42.1 63.4
3 あまりそう思わない 156 29.4 29.4 92.8
4 まったくそう思わない 26 4.9 4.9 97.7
99 無回答 12 2.3 2.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもそう思う 10 1.9 1.9 1.9
2 まあそう思う 70 13.2 13.2 15.1
3 あまりそう思わない 312 58.9 58.9 74.0
4 まったくそう思わない 126 23.8 23.8 97.7
99 無回答 12 2.3 2.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもそう思う 85 16.0 16.0 16.0
2 まあそう思う 233 44.0 44.0 60.0
3 あまりそう思わない 159 30.0 30.0 90.0
4 まったくそう思わない 41 7.7 7.7 97.7
99 無回答 12 2.3 2.3 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 とてもそう思う 421 79.4 79.4 79.4
2 まあそう思う 92 17.4 17.4 96.8
3 あまりそう思わない 7 1.3 1.3 98.1
99 無回答 10 1.9 1.9 100.0
合計 530 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 紙 508 95.8 95.8 95.8
1 web 22 4.2 4.2 100.0
合計 530 100.0 100.0

有効

有効

emrolee 問23E　男性役割・父親が子育てに関わることは大切なことだ

有効

eweb webでの回答者

有効

emrolec 問23C　男性役割・家事や育児は女性に任せて男性は仕事に専念すべき

有効

emroled2 問23D　男性役割・男性でも仕事をせず，家事や育児に専念してもよい
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